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Le développement des questions commence à 14.25 heures. La réunion est présidée par M. Claude 
Eerdekens.
De behandeling van de vragen vangt aan om 14.25 uur. De vergadering wordt voorgezeten door de heer 
Claude Eerdekens.

Le président: Madame Smeyers demande le report de sa question n° 4.

Pas d'objections? (Non)

01 Vraag van de heer Bert Schoofs aan de vice-eerste minister en minister van Justitie over "de 
houding van de federale regering met betrekking tot het Coffee Corner-plan van de Nederlandse 
gemeente Maastricht" (nr. 027)
01 Question de M. Bert Schoofs à la vice-première ministre et ministre de la Justice sur "la position du 
gouvernement fédéral en ce qui concerne le plan 'Coffee Corner' de la commune néerlandaise de 
Maastricht" (n° 027)

La question n° 27 de M. Schoofs est retirée.

02 Vraag van mevrouw Sabien Lahaye-Battheu aan de vice-eerste minister en minister van Justitie over 
"de nieuwe echtscheidingswet" (nr. 023)
02 Question de Mme Sabien Lahaye-Battheu à la vice-première ministre et ministre de la Justice sur "la 
nouvelle loi sur le divorce" (n° 023)

02.01  Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld): Mijnheer de voorzitter, mevrouw de minister, ik heb een vraag 
over de nieuwe echtscheidingswet, die sinds 1 september 2007 van kracht is. Intussen zijn er een aantal 
vragen gekomen uit de praktijk. Dat is inherent aan een nieuwe wet. 

Het probleem dat ik wil voorleggen gaat over het volgende. Voor echtscheidingen uitgesproken vóór 
1 september 2007 blijft de uitkering persoonlijk onderhoudsgeld na echtscheiding onderworpen aan de oude 
wetgeving. Een uitzondering wordt gemaakt voor de beperking van de duurtijd van de uitkering. Hiervoor is 
een nieuwe regeling van toepassing, dat wil zeggen een maximumduur gelijk aan de duur van het huwelijk. 
De nieuwe duurtijd begint te lopen vanaf 1 september 2007, zoals uitdrukkelijk staat vermeld in artikel 42 van 
de echtscheidingswet. In de praktijk zijn er thans verschillende standpunten in verband met de wijze van 
stopzetting van dit persoonlijk onderhoudsgeld. 

Mevrouw de minister, mijn vraag is de volgende. Gebeurt dit volgens u automatisch de maand na het 
bereiken van de duur van het huwelijk, te rekenen vanaf 1 september of dient de onderhoudsplichtige zich 
tot de bevoegde rechter te wenden teneinde de stopzetting in rechte af te dwingen? 

02.02  Laurette Onkelinx, ministre: Monsieur le président, il s'agit d'une loi qui a été votée sous la 
précédente législature et qui doit maintenant s'appliquer. La doctrine et la jurisprudence vont en préciser les 
contours, ce n'est évidemment pas à moi de faire une consultation juridique. Madame la députée est 
également avocate et je ne voudrais pas que mes propos puissent servir dans certaines causes en justice.

02.03  Sabien Lahaye-Battheu (Open Vld): Mijnheer de voorzitter, mevrouw de minister, ik neem akte van 
het antwoord. 



L'incident est clos.
Het incident is gesloten.

De behandeling van de vragen eindigt om 14.27 uur.
Le développement des questions se termine à 14.27 heures.
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